
Hodnocení Evropského poháru klubů v šachu neslyšících 
v Seville  28.10 - 2.11.2024 

 
 
 
Tam se přihlásilo 10 klubů z 9 států Evropy.  Dále byl OPEN jednotlivců (24 účastníků ze 13 

zemí světa) . 

Z našeho klubu 1.PSKN (kapitán družstva Jiří Císař , dále Jaroslav Schmid , Milan Orság a 

Vít Václav Valenta) získali bronzové medaile.  Což je pro nás úspěch, který se vrací po 

dlouhých 49 letech (naposledy získali bronz v Goteborgu v roce 1975) ! 

Hlavní oporou našeho družstva je Milan Orság, ve všech zápasech kromě 6.kola proti Kyjevu 

vyhrával v 1.šachovnici !  V 6.kole musel prohrát kontumačně za „držení“ vypnutého 

sluchadla v krabičce v kapse (v kalhotách), nevěděl že v pravidlech změnili, myslel si že to 

měl v pořádku, neboť vždycky věděl že nemůže mít sluchadla v uších.  On měl na 
1.šachovnici největší počet bodů. 
Další hráč v druhé šachovnici je Vít Václav Valenta, nováček v ICCD, on pro našemu 
družstvu hodně pomohl, 4x vyhrál, 2x remizoval a jednou prohrál, byl opravdu bojovník a je 

úspěšný ! Bez něj by náš tým skončil o hodně hůř. Dále dlouholetý hráč ICCD Jaroslav 

Schmid ve 3.šachovnici měl stejný výsledek jako p.Valenta, hrál ve výborné formě i když je 
mu přes 78 let.  Je úspěšný a zkušený bojovník. A ve 4.šachovnici Jiří Císař měl průměrný 
výsledek – 2x vyhrál, 2x remizoval a 3x prohrál. Z toho jedna prohra byla se soupeřkou 
z Kyjeva až po časovém vypršení, přestože měl lepší pozici. 
 

Před každým zápasem mohl fotografovat jen fotograf pověřený pořadatelem. V sále se 
nesmělo používat sluchadlo v uších, mobil a hodinky. Kdo to měl dostal kontumačně. 
Hrálo se švýcarským systémem 7 kol - 90 minut + za každý tah 30 sekund. 
 

Každý dostal krásnou medaili, plakety se cedulí a diplom pro kapitána klubu 1.PSKN. Také 
sportovní oblečení, osušku a tašku. 
       

Detailní výsledky: 

- EP klubů:  https://chess-results.com/tnr1019570.aspx 

- výsledek hráčů 1.PSKN:  https://chess-results.com/tnr1019570.aspx 

- turnaj OPEN:  https://chess-results.com/Tnr1019599.aspx 

 

 

Organizátoři odvedli dobrou práci. V závěrečném banketu byly hezky ozdobené kulaté stoly a 
židle a byla různá studená jídla. 

 

Ubytování ve 3 hvězdičkovém hotelu DERBY bylo na výborné úrovni, včetně snídaně ve 

formě švédského stolu.  Pokoje jsme měli 1x dvoulůžkové a 1x třílůžkové s vlastní 
koupelnou.  Spojení z hotelu do hrací místnosti FADS (Federación Andaluza de Deportes 
para Sordos) byla autobusem, cesta trvala cca 25 až 35 minut, poté pěšky cca 10 minut.  Hrací 
místnost je solidní, další místnost je společenská a malá kantýna, kancelář. 
Obědvali a večeřeli jsme společně v různých restauracích. 
Doprava letadlem, pak taxi z letiště do hotelu i zpět do ČR byly bez problému. 
      

Účast na Evropském poháru klubů v šachu nám byla umožněna díky podpoře NSA, kterému 
patří naše poděkování.  Také poděkování paní Valentové za doprovodu svého tělesně 
postiženého syna včetně asistování každodenního průběhu zápasu (např. toaleta, přinesení 
pití, apod.) . 
 

       

 

 

https://chess-results.com/tnr1019570.aspx
https://chess-results.com/tnr1019570.aspx?lan=2&art=20&turdet=YES&flag=30&snr=2
https://chess-results.com/Tnr1019599.aspx


Fotografie: 

 

 

 
 

Hrací místnost 
 

 

 

 
 

Jiří Císař (vlevo nahoře) , Valenta Václav Vít (vlevo dole) , Milan Orság (vpravo nahoře) , 
Jaroslav Schmid (vpravo dole) . 

 



 

 
 

  

 

 
 

 

 

 

Zapsal:  Jiří Císař 
 

 

 


